



KUJAWSKO-POMORSKI  
OŚRODEK DORADZTWA ROLNICZEGO  
w Minikowie

89-122 Minikowo k.Nakła nad Notecią, tel. 052 386 72 00, 386 72 14, fax 052 386 72 27    REGON 093222745  
e-mail: sekretariat@kpodr.pl    www.kpodr.pl    NIP 558-17-42-615

**ODDZIAŁ w PRZYSIEKU**

Przysiek, 87-134 Zławieś Wielka,  
tel. 056 611 09 00, fax 056 611 09 05  
e-mail: przysiek@kpodr.pl

Minikowo, 26.05.2020 r.

**ODDZIAŁ w ZARZECZEWIE**

ul. Nizinna 9, 87-801 Włocławek 3,  
tel. 054 237 13 01, fax 054 237 18 08  
e-mail: zarzeczewo@kpodr.pl

DA/039-7- 1738/20

**ZAWIADOMIENIE**

Zamieszczono na stronie internetowej Kujawsko – Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie : [www.kpodr.pl](http://www.kpodr.pl)

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie negocjacji z ogłoszeniem na:

**Dostawa i montaż wyposażenia Centrum Konferencyjnego z zapleczem gastronomiczno – noclegowym z nową częścią konferencyjną Kujawsko – Pomorskiego Ośrodka Doradztwa Rolniczego w Minikowie**

opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 532374-N-2020 z dnia 20.04.2020 r.

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Pzp oraz postanowień zawartych w rozdziale II pkt. 4 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do złożenia oferty wstępnej (dalej SIWZ) udziela wyjaśnienia:

1. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. 1 Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów stolika oraz inną konstrukcję z zachowaniem jego funkcjonalności?

Odp.

Opis przedmiotu zawarty jest w załączniku Nr 1. Zamawiający dopuszcza tolerancję wymiarów ( + - ) 3 – 5%, ale wykonawca w ofercie wstępnej może złożyć własną propozycję. Oferta wstępna może zawierać również i inne rozwiązania konstrukcyjne z zachowaniem właściwości użytkowych, trwałości produktu, estetyki i bezpieczeństwa (rozdział III pkt. 2 SIWZ ).

2. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. 2 Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów oraz konstrukcji donicy zachowując funkcjonalność produktu?

Odp.

Odpowiedz jak w pkt. 1.

3. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. 3 Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów oraz konstrukcji pufy zachowując funkcjonalność produktu?  
Odp.  
Odpowiedz jak w pkt. 1.
4. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. 4-8 Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów oraz konstrukcji kanap zachowując funkcjonalność produktów?  
Odp.  
Odpowiedz jak w pkt. 1.
5. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. Stół konferencyjny Czy Zamawiający dopuszcza zmianę konstrukcji stołu z jednoczesnym zachowaniem jego funkcjonalności?  
Odp.  
Odpowiedz jak w pkt. 1.
6. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. Stół konferencyjny Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie blatów stołów konferencyjnych z płyty melaminowanej?  
Odp.  
Tak, pod warunkiem, że będzie to płyta MDF.
7. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. Krzesła konferencyjne Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie krzeseł tapicerowanych o innych wymiarach i konstrukcji, których poszczególne elementy posiadają atest na trudnopalność, z zachowaniem funkcjonalności krzeseł?  
Odp.  
Odpowiedz jak w pkt. 1.
8. Dotyczy: Opis Przedmiotu Zamówienia - poz. Krzesła konferencyjne Czy Zamawiający dopuszcza zmianę wymiarów i konstrukcji pulpitu przy krzesłach konferencyjnych z zachowaniem jego funkcjonalności?  
Odp.  
Odpowiedz. jak w pkt. 1.
9. Czy oferent może zaproponować produkty równoważne w parametrach użytkowych lub przewyższające swoimi parametrami?  
Odp.  
Odpowiedz jak w pkt. 1.
10. Czy Zamawiający dopuszcza większą tolerancję wymiarów?  
Odp.  
Założono tolerancję 3 – 5% ( + - ). Tolerancja może być zmieniona, jeżeli będzie taka konieczność po negocjacjach.
11. Czy Zamawiający może udostępnić rzuty pomieszczeń wraz z wymiarami, których dotyczy przedmiot zamówienia oraz plan rozmieszczenia krzeseł konferencyjnych z zaznaczeniem, które z nich występują z pulpitami?  
Odp.

Wyposażona sala konferencyjna będzie wykorzystywana do różnych zgromadzeń zarówno szkoleniowych, jak i konferencyjnych, a zatem układy stołów, krzesel, czy foteli z blatami będą w różny sposób kształtowane.

12. Czy zamawiający dopuszcza oświadczenie wykonawcy o spełnieniu zgodności z Polskimi Normami?

Odp.

Do złożenia oferty wstępnej tak. Do oferty ostatecznej mogą być składane oświadczenia producentów.

Dyrektor K-PODR

DYREKTOR  
*Zarudzki*  
Ryszard Zarudzki